






фемінності в тендерній політиці сталінського режиму. Проблеми 
гуманітарних наук: зб. наук. пр. Дрогобицького державного педагогічного 
університету імені Івана Франка. Серія Історія. 2020. Вип. 5/47. С. 390-407; 
Коляденко С. М., Літяга І.В. Соціально-правова підтримка жінок в Україні, які 
живуть з ВІЛ. Соціальна робота та соціальна освіта. 2022. Вип. 2 (9). С. 90- 
110; Гуцало Л. Ґенеза тендерної рівності в Стародавній Греції. Літопис 
Волині. 2022. №3. С. 199-204; Коляда О.В. Метатекстуальність та 
інтермедіальність лірико-драматичного методу Ґертруди Стайн. Тендерна 
деавтоматизація. Закарпатські філологічні студії. 2023. Вип. 31. С. 176-188; 
Стародубець Г. Тендерна спрямованість пропаганди більшовицько-радянської 
влади й українського націоналістичного підпілля в 1944-1947 роках. Новітня 
доба. 2023. Вип. 11. С. 96-108, тощо.

Науково-педагогічні працівники Університету є співавторами 
монографій присвячених питанням тендерної рівності, зокрема: Оіепа 
УигсЬик, Окзапа Сііарііпзка. Дискурс фемінного вертограду в збірці 
„Міфотворення” Маріанни Кіяновської / КоЬіеІу V/ Еигоріе 8гос1ко\¥о- 
АУзсЬобпіеі регзрекіудуіе іпіегбузсурііпагпе]. ¥/аг8ха\уа: ¥/ус1а\¥піс1л¥а 
Ііпіхуегзуїеіи \¥аг82а5Узкіе§о, 2020. Р. 357-372.

В Університеті з 2007 року діє «Науковий центр тендерної освіти». 
Метою якого є проведення наукових досліджень у галузі тендерної 
проблематики, залучення науковців Університету та з добувачів вищої освіти 
до проведення наукових розвідок з тендерної проблематики, організація та 
здійснення міжнародної наукової трактової діяльності у тендерній сфері.

У проектах «Запрошені професори» та «РКО студії від професіоналів» 
беруть участь представники академічної сфери та представники інших груп 
стейкхолдерів з лекціями присвяченими питанням тендеру, зокрема: 
«Забезпечення тендерної рівності в умовах війни» та «Гендерна рівність в 
Україні: національні особливості та сучасні виклики».

Участь у заходах ініційованих органами місцевої влади та об’єднаними 
територіальними громадами, що присвячені тендерним стереотипам та ролі 
жінок в суспільному житті. Наприклад: участь студентки фізико- 
математичного факультету, членкині ГО «Скриня корисних справ» Горохової 
Анастасії в розробці та реалізації трактового проекту за кошти Управління у 
справах сім’ї, молоді та спорту Житомирської міської ради «Гри-прогулянки 
"Житомир: жінки, котрі творили історію"», присвяченого історичним 
постатям жінок, чиї життя та діяльність пов’язані з м. Житомиром.

ПРОГНОЗОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЛАНУ
План спрямований на досягнення таких результатів:
1) Сприяння балансу між трудовою діяльністю та особистим життям, 

підвищення обізнаності про корпоративну культуру та подолання тендерних 
стереотипів.

Цілі: Досягнення балансу між трудовою діяльністю та особистим 
життям серед співробітників. Зміцнення корпоративної культури, створення 





нетерпимого ставлення до домашнього насильства; підвищення рівня 
обізнаності щодо явищ дискримінації та проблем, пов’язаних із різними 
формами тендерного насильства; розвиток навичок, пов’язаних із виявленням 
цих явищ і реагуванням на них; боротьба з тендерними стереотипами.

Заплановані заходи: Організація тренінгів, спрямованих на набуття 
знань і навичок, що стосуються гендерної рівності, різноманіття і прав 
людини для науково-педагогічних та адміністративних працівників, а також 
здобувачів освіти. Проведення антидискримінаційних тренінгів, при потребі, 
для керівного складу підрозділів та осіб, які представляють органи 
студентського самоврядування.

6) Реалізація інших організаційних заходів:
- Проведення навчання для працівників, спрямованого на боротьбу з 

упередженнями та стереотипами за ознакою статі.
Очікувані результати: Працівники не вживають у спілкуванні фрази, що 

містять гендерніупередження чи стереотипи. Реалізація виробничих завдань 
працівниками Університету без врахування гендерних ознак.

- Проведення навчання серед співробітників та здобувачів вищої 
освіти всіх рівнів щодо порядку дій у разі настання випадків тендерного 
насильства, сексуального домагання, дискримінації за ознакою статі в 
Університеті та поза його межами.

Очікувані результати: Працівники та здобувані освіти розуміють свої 
права та порядок дій у разі настання випадків гендерного насильства, 
сексуального домагання, дискримінації за ознакою статі на роботі та поза її 
межами.

- Інформування працівників та здобувачів вищої освіти про канали 
зв’язку в разі настання випадків гендерного насильства, сексуального 
домагання, дискримінації за ознакою статі на роботі та поза її межами.

Очікувані результати: Обізнаність працівників та здобувачів вищої 
освіти Університету про наявність каналів зв’язку, що уможливлюють 
подання повідомлень у разі настання випадків гендерного насильства, 
сексуального домагання, дискримінації за ознакою статі на роботі та. поза її 
межами із забезпеченням повної анонімності.

- Розміщення на офіційному сайті Університету Плану
Очікувані результати: Наявність на офіційному сайті Плану задля 

можливості моніторингу його виконання.
- Аналіз документів Університету щодо наявності в них інформації 

про дотримання принципів інклюзії, рівності та недискримінації за статевою 
ознакою як Університетом так і його партнерами.

Очікувані результати: Внесення, в разі потреби, змін до документів 
Університету в частині запевнення про дотримання контрагентами 
принципів інклюзії, рівності та недискримінації за статевою ознакою.

Зазначені дії корелюють з завданнями Плану та охоплюють такі рівні: 
контекст, структура, персонал, влада та культура.


